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Общественное обсуждение проекта о внесении изменений в административный регламент по по предоставлению муниципальной услуги: «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»
(с 30 июня по 25 июля 2023 года)
Администрацией Константиновского сельсовета Татарского района Новосибирской области проводится общественное обсуждение проекта нижеуказанного административного регламента   в срок с 30.06.2023 по 25.07.2023 (проект прилагается):
   - О внесении изменений в постановление администрации Константиновского сельсовета Татарского района Новосибирской области от 01.07.2015г № 20 Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги: «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»
Предлагаем ознакомиться с проектом  административного регламента и направить свои предложения в администрацию  Константиновского сельсовета по адресу: 632144 Новосибирская область, Татарский район, с. Константиновка, ул. Юрченко, 34а,  или на электронную почту: zemla54konstantinovka@yandex.ru   (согласно прилагаемой формы).   
    Предложения, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) администрацией Константиновского сельсовета при доработке проекта административного регламента. 
   Предложения к проекту документа проекта вышеназванного административного регламента, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.

          Форма предоставления предложений по проекту программы профилактики
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